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Julen – barnas tid?
Jul er barnas tid, sies det…det kan hende det, 
men vi har barna våre hver dag, hver uke, ja 
hver måned. Barna trenger omsorg, oppmerksom-
het, kjærlighet, nærhet, oppmuntring, støtte, 
veiledning og mye mer hele tiden og hele året. 
Men, kanskje det er i julen barna får mest av 
dette?...Kanskje?

Hvilket barn er julen for?
Er det for det glemte barnet? – Barnet som 
alltid roper om oppmerksomhet på ulike måter?
Er det for barnet om aldri fi kk oppleve at det 
betydde noe? – Barnet som sliter med livet og 
som sjelden fi nner troen på seg selv og egen 
styrke?
Er det for barnet som aldri fi kk oppleve kjærlig-
het? – Barnet som ikke klarer å elske seg selv?
Er det for det såra barnet? – Barnet som skaper 
faenskap både for seg selv, andre og 
omgivelsene?
Er det for barnet som ble tråkket på? – Barnet 
som sliter med å reise seg? … og å gå oppreist?
Er det for det forslåtte barnet? – Barnet som 
hele tiden skal ta igjen… ja som slår og slår?
Hvilket barn er julen for?

Vi blir i jula minnet på et anna barn.
Barnet i jula…kom ubeleilig, ble ikke født inn i 
det tradisjonelle mønsteret på den tid… 
…samfunnet kunne ikke ta imot dette barnet
…det var ikke plass til det.
Barnet i jula ble født i en stall og lagt i en 
krybbe – i dyrenes matfat… 
Dette barnet levde på fl ukt...for det skulle 
drepes…

Dette barnet var et annerledesbarn…
Kanskje mye mer annerledes enn noe annet barn?
Ja jeg tror vi alle har mange barn i oss…og vi 
bruker barna i oss bevisst eller ubevisst… 
Noen ganger tenker vi ikke på hvordan vi 
oppfattes
…andre ganger er vi redde for hvordan andre 
synes og mener …

Hvilket barn er julen for?
Julen er for alle barn.

Jeg tror den beste jul er når barn møter barn.
– Når de ulike barn i oss møter annerledesbarnet.
Kanskje det er møtet mellom disse barna som 
avgjør om vi fi nner styrke, glede, oppmuntring, 
pågangsmot, trøst og kjærlighet i oss selv…
for da dette annerledesbarnet ble stort…
…gjorde det andre mennesker verdifulle.
…tok det inn i varmen de som var utestengt.
…reiste det opp de som menneskene ville steine.
…frikjente det de som ble fordømt av folket.
…ga det mennesker en nye start…

Julen skaptes av et annerledesbarn…
Julen er for alle barn…
men spesielt for oss annerledesbarn.

…en annerledes julehilsen fra 
Anders-prest
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Fra redaksjonen
Høsten er en fi n tid, selv om den kommer litt i skyggen av hva om skjer 
rundt oss. At Norge har kommet i en situasjon, der mange kan bli 
engstelige for uroligheter i landet vårt. Men enten vi vil eller ikke, må vi 
forholde oss til situasjonen. 

Tiden inn mot advent og jul må vi nyte så godt vi kan. Ta vare på alle våre 
medmennesker, og tenn et lys på en mørk høstkveld. I kirka skjer det mye 
fremover som er til glede for oss alle.

Et lite dikt som er skrevet av @paautpust

Det var jo ingen som sa
At livet skulle bli enkelt
At det alltid vil gå bra
Men mist ikke motet
Selv på din mørkeste dag
For i morgen
Finnes kanskje
Håpet og lyset
Du ikke ser i dag

Ønsker dere alle en fi n jul.

Hilsen, på vegne av redaksjon for menighetsbladet,
Berit T. Johansen

Innleveringsfrist neste utgave: 9. februar 2023

Send oss gjerne noen ord:
Anne-Brit Skarderud: askarderud@gmail.com
Vigdis Dalen Thorstensen: vigdalen@hotmail.com
Berit T. Johansen: beritj1961@gmail.com

MITT VERS

I og med at jeg ble utfordret til å fi nne 
et dikt til menighetsbladets juleutgave, 
tenkte jeg det måtte bli noe som er 
relatert til julehøytiden. Det fi ns mange 
vakre julesanger, men jeg velger et dikt 
av brumunddølen Geirr Lystrup. I diktet 
«Gode stjerna» berører han bl.a. dagens 
fl yktningesituasjon.

GODE STJERNA
Gode stjerna du som lyse.

Gode stjerna du som ser

ælt som røre seg på jorda,

ælt av stort og smått som skjer.

Gode stjerna som smile

gjennom verdas gråt,

ælltid fi nn du en i innerste mørket å smile ått.

Gode stjerna du som tentes

nedi Betlehem en gong,

ved en unge i ei krybbe

ved ei mor så sped og ung.

Sida da er det mange

vergeløse små,

mange fl yktninger på villeste vægen å lyse ått.

Her i tunet er det stille

etter dagens julemas,

og det kikke ut to auger

bakom grønne stueglass.

Gode stjerna på blåna,

nå som natta fell

Vær så snill å skinne litt innom stua ått øss 

i kveld. 

Gode stjerna på blåna,

nå som natta fell,

vær så snill å skinne litt innom stua ått øss 

i kveld.

 Geirr Lystrup

Jeg utfordrer Lars Lund til å fi nne et dikt 
til neste nummer av menighetsbladet.

John Skjelseth
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JULEKONSERT
Fredag 16. desember kl. 18.00 med Furnes kirkekor, en organist og Stein Westgård på 
fi olin.

GUDSTJENESTER
for skolene og barnehagene Furnes.
Hvert år samarbeider skolene og soknepresten om gudstjenester i Furneskirka før jul. 
Dette er en fl ott og lang tradisjon i Furnes som alle barneskolene og Furnes ungdoms-
skole deltar i. Alle barnehagene i Furnes inviteres også til en enkel gudstjeneste. 
Foreldre og besteforeldre kan også delta på disse gudstjenestene.

JULAFTEN
Kl. 12.12 på Furnes bo og aktivitetssenter. Vi synger julesanger og leser juleevangeliet.
Kl. 14.14: Familiegudstjeneste. Dette er en gudstjeneste spesielt for de minste og deres 
familier. Barn vil delta med sang og opptrinn.
Kl. 16.16: Familiegudstjeneste. I tillegg til kantor og sokneprest vil ‘Julekoret’ sette oss 
i julestemning. Fra kl. 17.00 ringer klokkene i Furnes kirke julen inn. 
Velkommen til kirken på julaften!

FAMILIEGUDSTJENESTER
4. desember / 2. søndag i advent kl. 11.00: Familiegudstjeneste hvor barn på ‘Lys våken’ 
deltar.
11. desember / 3. søndag i advent kl. 11.00: Familiegudstjeneste hvor 2-åringene får: 
‘Min kirkebok 2 år’.
Søndag 22. januar kl. 11.00: Familiegudstjeneste hvor det er utdeling av 
‘Min kirkebok 4 år’.
Søndag 19. februar kl. 11.00: Familiegudstjeneste hvor en pulje konfi rmanter deltar.
Alle er hjertelig velkommen.

KVELDSGUDSTJENESTE
Onsdag 25. januar kl. 18.00 inviteres det til gudstjeneste med tema: ‘Takk’. 
Furnes kirkekor deltar. Og som vanlig inviterer Furnes menighetsråd til kveldsmat på 
Karmel. Alle frivillige i Furnes menighet er spesielt invitert til denne kvelden.

KIRKA MI

Min kirkebok 2:
Vi ønsker alle barn som fyller 2 år 
i 2022, velkommen til gudstjeneste 
11. desember kl. 11:00. Her deler 
vi ut Min kirkebok 2. Boka har 
farger og humor for liten og stor.
Den inneholder kjente hverdags-
situasjoner, bibelfortelling, sanger 
og vers, og har tykke sider som tåler 
nysgjerrige toåringer. 

Min kirkebok 4:
Furnes menighet har utdelt 
‘Min kirkebok – 4 år’ i mange år 
og dette skal vi fortsette med. 
Fordi det har vært så mange, har 
vi hatt utdeling to ganger i året 
– en om våren og en om høsten.
4-åringer som er døpt våren 2019 
inviteres til to samlinger i januar. 
Første samling er i kirka på lørdag og den andre er familie-
gudstjenesten på søndag hvor de får utdelt boken. Velkommen 
til samlingene om ‘Min kirkebok – 4 år’ lørdag 21. januar og 
søndag 22. januar.

Nytt 
menighets-
råd
Høsten 2023 er det valg på nytt 
menighetsråd og det går fort til vi må 
ha kandidatene klare. Kan dette være 
noe for deg?

For oss som nå sitter i menighetsrådet 
har det vært noen lærerike år. Vi har fått 
støttet vår lokale kirke og fått innsikt i 
hva som er menighetsrådets oppgaver. 
Det er godt å se at samarbeid gir 
resultater, og er med og påvirker til en 
inkluderende kirke. Vi opplever at det i 
Furnes aldri er vanskelig å få gjennom-
ført ting. Det er en aktiv og positiv gjeng 
som har sittet i menighetsrådet, og det 
er mange andre frivillige i Furnes med 
stort engasjement som ønsker å bidra. 
Det har vært spennende år som har gitt 
oss mye innsikt i hva som foregår i 
soknet.

Dersom du ønsker å være med og bidra 
og ønsker å være med i menighetsrådet 
fra høsten 2023 så ta kontakt.

Leder Furnes Menighetsråd
Sigrid E.S. Håkonsen
Tlf. 924 82 775
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GUDSTJENESTELISTE

DESEMBER
04.12.	 Familie-gudstjeneste
	 ‘Lys våken’deltar
11.12.	 Familie-gudstjeneste kl. 11.00.
	 Utdeling av ‘Min kirkebok 2 år’
24.12.	 Familie-gudstjeneste kl. 14.14. Barn deltar
	 Familie-gudstjeneste kl. 16.16
	 Et Julekor deltar.
25.12.	 Høytids-gudstjeneste kl. 11.00.
	 Furnes kirkekor deltar.

JANUAR
08.01.	 Gudstjeneste kl. 11.00
15.01.	 Gudstjeneste kl. 11.00
22.01.	 Familie-gudstjeneste kl. 11.00
 	 Utdeling av ‘Min Kirkebok 4 år’
25.01.	 Kvelds-gudstjeneste kl. 18.00
	 Tema: TAKK
 	 Furnes kirkekor deltar.

FEBRUAR
05.02.	 Gudstjeneste kl. 11.00
12.02.	 Gudstjeneste kl. 11.00
19.02.	 Familie-gudstjeneste kl. 11.00
	 En konfirmantpulje deltar

FURNES BO- OG AKTIVITETSSENTER
08.12.	 Institusjons-gudstjeneste kl. 16.00
24.12.	 Julaften-gudstjeneste kl. 12.12
26.12.	 Jule-gudstjeneste kl. 16.00
12.01.	 Institusjons-gudstjeneste kl. 16.00
09.02.	 Institusjons-gudstjeneste kl. 16.00

Vel møtt til barnas onsdag i Furnes kirke  
25. januar
Vi begynner med babysang kl. 10:30, en samling med sang, rim, 
regler og bevegelse for de alle minste, sammen med en foresatt. 
Etter sangstunden serveres det frukt og drikke. Ta med egen 
matpakke om du ønsker. 

Kl. 17.30 ønsker vi velkommen til Småbarnstrall, for litt eldre 
barn, 1 til 3 år, sammen med en foresatt. Vi begynner samlingen 
med sang og lek, før det serveres vafler til kveldsmat. Begge 
tilbudene er gratis, og det er ikke påmelding. Se kirkens hjemme- 
side for mer informasjon, www.kirken-ringsaker.no, 

Min kirkebok 6:
Alle barn som fyller 6 år i 2023 inviteres til 
samling i Furnes kirke torsdag 30. april  
kl. 17:30 til 19:00. Her blir vi bedre kjent 
med hverandre, boka og kirken. Vi skal snakke 
om hva som skjedde i påsken og male egg. 
Egget skal vi bruke til å pynte kirken med, og 
de kan tas med hjem i etterkant av guds-
tjenesten. Min kirkebok 6 deles ut på guds-
tjenesten 2. april kl. 11:00. Invitasjon 
kommer i posten. Se kirkens hjemmeside 
www.kirken-ringsaker for påmelding. 

Babysang og 
småbarnstrall
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KIRKA MI
Jul for barna

Lille julaften
kl. 15.00–17.00
Bli med å pynte kirken til julaften. 
Vi øver på sanger og opptrinn. 
Kanskje gløgg og pepperkaker.

Julaften kl. 14.14
Familiegudstjeneste hvor barna 
fremfører Julekveldsvisa.

5. juledag/ 29. desember
kl. 16.00–19.00
Juletrefest på Karmel 
Gang rundt juletre
Julesanger
Mat
Utlodning
Julenissen
Julequiz

Allehelgens-
konserten
TEKST OG FOTO: ANNE-BRIT SKARDERUD 

Lørdag 5. november ble den tradisjonelle 
Allehelgenskonserten arrangert i Furnes-
kirka. Her deltok Ole Martin Snesrud på 
baryton, Ole Ringnes på orgel sammen 
med Furnes kirkekor. Organist Roger 
Andreassen måtte steppe inn som vikar 
på kort varsel. Denne oppgaven løste han 
på en veldig bra måte. 

Det var bra med folk som fant vegen til 
Furneskirka, denne mørke og regnfulle 
novemberkvelden. Mange levende lys ute 
på kirkegården og fi n belysning inne i 
kirka, satte ei fi n ramme rundt konserten.
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Høstdugnaden
TEKST: VIGDIS DALEN THORSTENSEN 
FOTO: BERIT T. JOHANSEN OG VIGDIS DALEN THORSTENSEN

ved Furnes kirke 18. oktober

I år hadde vi virkelig værgudene med oss på høst-dugnaden. Timene går fort før mørket 
faller på om høsten, derfor var det fl ott at rundt tjue møtte opp og gjorde en fantastisk 
innsats for å rake den enorme mengden lauv som dekket bakken. Hauger med lauv ble 
samlet i tilhenger, kjørt bort og tømt i container, men mye ble også liggende igjen til 
bortkjøring senere på grunn av mørkets frambrudd. Inne i kirken ble lysestakene og 
vasene i sølv pusset. Dugnaden ble avsluttet inne i sakristiet hvor det ble servert kaffe 
og kaker. Kirketjener og menighetsråd takker alle frammøtte for god innsats også denne 
gangen.
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Finn fem feil!Finn fem feil!
Engelen forteller gjeterne på marken nyheten om Jesu fødsel. 
De to bildene er nesten like. Finner du de fem feilene på bildet 
til høyre? Tegning: Asbjørn Tønnesen

  Gi barnebladet 
Barnas til et barn 

   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
på sondagsskolen.no

  eller 22 08 71 00

BARNAS

Gud kaller 

på Samuel

1
2022

Supersetning

BARNASBARNAS
BARNAS

Samuel salver David

2
2022BARNASBARNAS

Gud kaller 

på SamuelGud kaller 

på Samuel
salver David

BARNAS
3

2022

BARNAS
BARNASJesus vasker 

disiplenes føtter

Matteus 6,33: For så høyt har Gud elsket 

verden at han ga sin Sønn, den enbårne, 

for at hver den som tror på ham, ikke 

skal gå fortapt, men ha evig liv.

skal gå fortapt, men ha evig liv.

Jesus elsker meg

4
2022

Side 12: Jesus viser seg 
for disiplene

SupersetningBibelskatt

BARNASBARNAS
Navnet på ti navn og ord fra juleevangeliet 
er gjemt inni rutenettet under. Navnene står 
bortover og nedover. Finner du alle? 

Navnet på ti navn og ord fra juleevangeliet 

Finn 10 navn og ord Finn 10 navn og ord 
fra julefortellingenfra julefortellingen

Å F J O D E L I J A

U B E T L E H E M Q

M E S S I A S N A A

U L U I G U G G R U

J O S E F F J E I G

O L P Å S W E L A U

N A S A R E T X Ø S

S M A K K I E P I T

K Y I L L I R A P U

I K R Y B B E M Ø S

Fargelegg!Fargelegg!
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Furua 4H
4H står for: 

klart Hode, varmt Hjerte, fl inke Hender og god Helse

TEKST OG FOTO: HILDE MARI ÅSRUD MAUSETHAGEN

Vi er en liten klubb som holder til i Furnes. I 4H er det medlemmene
som bestemmer årsplanen og hva slags aktiviteter vi skal ha. 
Medlemmene sitter også i styret, og får på den måten nyttig 
erfaring ved forskjellige verv.

Det er 4 voksne rådgivere i klubben som er med på alle møtene.
Aktivitetene våre er i hovedsak knyttet til landbruk, natur, miljø, 
helse og ernæring. Vi har møter en gang i måneden og der gjør vi 
masse forskjellige ting. F.eks skogsturer med grilling, svømming, 
gårdsbesøk, kaketevling, håndarbeid, akedag, pilking, museums-
turer og masse mer.

Vi er også med på Fylkesleir en gang i året, og det er det store 

høydepunktet. Veldig sosialt og man får mange nye venner. Her er 
det også mange aktiviteter man kan delta på.

Gjennom året jobber vi med et selvvalgt prosjekt som vi viser fram 
på den årlige høstfesten. Hvert år får vi et merke som symboliserer 
at vi har levert prosjekt. Og når man blir 18 får man 4H-plaketten.

Vi er ikke så mange medlemmer nå siden fl ere har blitt 18 år. Vi er 
også bare gutter så vi skulle gjerne hatt med noen jenter.

Er du over 10 år og har lyst til å være med på et møte for å se hva 
vi driver med, er det bare å ta kontakt med 
Hilde Mausethagen på tlf: 909 3990

DETTE
SKJER OGSÅ

I BYGDA!

Fornøyd gjeng på leir på 
Slettås.

Akedag på Kylstad.

Pepperkakebaking og førjulskos.
Prosjektutstilling på høstfest. Frokost på leir i Folldal.

Furua 4H  

 
Vi er en liten klubb som holder til i Furnes. I 4H er det medlemmene som 
bestemmer årsplanen og hva slags aktiviteter vi skal ha. Medlemmene sitter 
også i styret, og får på den måten nyttig erfaring ved forskjellige verv. 

4H står for: Klart Hode, varmt Hjerte, flinke Hender og god Helse 

Det er 4 voksne rådgivere i klubben som er med på alle møtene 

Aktivitetene våre er i hovedsak knyttet til landbruk, natur, miljø, helse og 
ernæring. Vi har møter en gang i måneden og der gjør vi masse forskjellige ting. 

F.eks skogsturer med grilling, svømming, gårdsbesøk, kaketevling, håndarbeid, 
akedag, pilking, museumsturer og masse mer. 

 

Vi er også med på Fylkesleir en gang i året, og det er det store høydepunktet. 

Veldig sosialt og man får mange nye venner. Her er det også mange aktiviteter 
man kan delta på. 

 

Gjennom året jobber vi med et selvvalgt prosjekt som vi viser fram på den årlige 
høstfesten. Hvert år får vi et merke som symboliserer at vi har levert prosjekt. 
Og når man blir 18 får man 4H- plaketten. 

 

Vi er ikke så mange medlemmer nå siden flere har blitt 18 år. Vi er også bare 
gutter så skulle gjerne hatt med noen jenter og.  

Er du over 10 år og har lyst til å være med på et møte for å se hva vi driver med 
er det bare å ta kontakt med Hilde Mausethagen på tlf: 9093990 
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Fred på jorden
I skrivende stund er jeg akkurat begynt på de siste ukene 
som biskop. 

Jeg vil benytte anledningen til å takke for alle møtepunkt 
rundt om i Hamar bispedømme. Jeg ser for meg mange 
ansikt og bærer med meg mange varme hånd-
trykk fra ulike situasjoner. Hjertelig takk 
og alt godt videre!

Fred på jorden! 

Vi lengter etter nettopp 
det som den himmelske 
hærskare sang den 
første julenatt: 

Ære være Gud 
i det høyeste,                                                                                              
og fred på jorden                                                                                                        
blant mennesker Gud 
har glede i!

Vi har ei tid som er preget 
av uro over den spente krigs-
situasjonen i Europa og usikker-
het inn mot hva fortsettelsen blir. 
Jeg kjenner at engelens ord om «Frykt 
ikke» og englekorets sang og bønn om fred på 
jord, berører et ønske, en drøm og et håp som inspirerer 
til å tro på og arbeide for rettferdighet og fred. 

Sangen på Betlehemsmarkene viser vei til å se Gud i 
krybben. Evigheten strømmet inn i det øyeblikket barnet 
ble født. Og Jesu fødsel setter i gang en bevegelse som 
aldri har opphørt. 

Barnet som ble født er et håp og en kjærlighet. Alle 
som har holdt et lite nyfødt menneske i 

hendene vil kunne gjenkjenne dette. Det 
er nært og stort, vakkert og menings-

mettet. Våre erfaringer blir satt i 
et svimlende perspektiv i møte 

med fødselen i Betlehem og 
englesangen om fred på jord. 
Det løfter alle nyfødte barn 
opp mot himmelen og invi-
terer til å realisere håpet, 
drømmen og bønnen om 
fred på jord. 

Jesusbarnet er en liten 
knopp som er sprengfull av 

håp, også i dag. Med jule-
evangeliets grensesprengende 

kraft åpnes livets kilder og fram-
tidshåp for alle mennesker og Kristi 

kjærlige lys holder oss fast i fremtid og 
håp for livet her og i evigheters evighet. 

Velsignet julehøytid!
Solveig Fiske

Hamar biskops juleandakt til menighetsbladene 2022

Engelen viser det biskopen formidler i andakten: «Frykt ikke»/ «Ver ikkje redd» Prekestolen er tegnet av arkitekt Arnstein 
Arneberg og skåret av Anthon Røvik i forbindelse med restaureringen av domkirka i 1953-54. Foto: Hamar bispedømme
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Applausen runger i Hamar domkirke. En rørt Ole Kristian 
Bonden tar imot hyllesten fra de mange som har møtt frem for å 
bli litt bedre kjent med den nytilsatte biskopen. Neste år blir han 
innsatt som biskop og fl ytter til Hamar etter 25 år i Elverum, de 
siste årene som prost i Sør-Østerdal prosti. 

– Det er overveldende, jeg er både glad og takknemlig for å bli 
biskop i Hamar bispedømme, sier han fra lesepulten og takker 
for tilliten, for oppdraget og for gode ord fra den øverste ledelsen 
i Den norske kirke og i Hamar bispedømme.

Kirkerådet har i sitt møte kvelden før valgt Bonden som en av tre 
gjenstående kandidater etter en lang prosess. – Hamar har fått 
en biskop som er likandes, glad i folk og glad i Jesus, sier 
Kirkerådets leder Kristin Gunleiksrud Raaum og sier Bonden går 
inn i en stolt tradisjon av tydelige biskoper i Hamar.

Hellig og alminnelig
Ole Kristian Bonden har vært tett knyttet til begge sine to 
forgjengere. Han ble ordinert til prest av Rosemarie Köhn og har 
hatt Solveig Fiske som biskop i hele hennes periode.
– De to har lært meg at «Ingen tro er for liten», og at «Gud ikke 
gjør forskjell på folk», sier han. Dette vil han videreføre når han 
nå skal forme sin bispegjerning. 

En setning fra trosbekjennelsen har fulgt ham i tida han har vært 

prest. Den har vært styrende for arbeidet hans så langt, og han 
vil fortsatt legge den til grunn for tjenesten som biskop. 
«Jeg tror på en hellig, allmenn kirke.» -– Hellig og alminnelig, 
det er kirke for meg, sier den nyutnevnte biskopen. 

Med det mener han at kirka skal være raus og tydelig, til stede i 
samfunnet og i menneskers liv, ei kirke som bryr seg om folk.

Åpenhet, frihet og tilhørighet
– Vi må være åpne, sier han, åpne for Gud, for andre og for 
verden. Evangeliet gir oss frihet til å elske, skape, arbeide, 
kjempe for og tro på. sier han. Og så snakker han om tilhørighet.

Den nye biskopen vil at folk skal kjenne at de hører til i ei kirke 
som er for alle. Bonden vil at kirka skal være der både på de 
store dagene i livet, og på de vanskelige. Han vil bidra til ei kirke 
som er en naturlig del av lokalsamfunnet der folk kan høre til og 
kjenne igjen både livet og Gud.

– Jeg vil arbeide for at folk i Hamar bispedømme kan gjenkjenne 
livet sitt i folkekirka, og samtidig gjenkjenne Jesu Kristi nåde, 
Guds kjærlighet, og Den hellige ånds samfunn.

Ole Kristian Bonden vigsles til biskop i Hamar søndag 29. januar 
kl. 11.00 i Hamar domkirke med H.M. kong Harald til stede. 

TEKST: JORUN VANG  FOTO: HAMAR BISPEDØMME

Ny biskop i Hamar bispedømme

Ole Kristian 
Bonden  
Født: 8. februar 1970 
i Brumunddal

Familie: Gift med Irmelin, 
tre voksne barn som 
akkurat har fl yttet 
hjemmefra
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1. Når ble du ansatt som biskop? Hvordan ble du mottatt i 
bispedømmet?
Jeg ble vigslet til biskop i Hamar domkirke 17.  desember i 
2006. Da kom jeg fra stillingen som personalsjef ved Hamar 
bispedømmekontor etter 12 år som sokneprest i Løten. 
Jeg opplevde å bli tatt imot med tillit, vennlighet og raushet.

2. Hadde du et motto og en programerklæring ved tiltredelsen?
Jeg hadde med meg et ønske om å formidle evangeliet slik at 
mennesker kjenner at det berører og gir styrke og håp. Jeg 
hadde, og har et motto: «Ei kirke for alle». Altså ei 
kirke som er til stede i lokalsamfunnet, ei 
folkekirke. Jeg har ofte brukt lignelsen om 
sennepsfrøet som Jesus fortalte til å 
fargelegge dette. Lignelsen forteller 
om frøet som blir til ei stor plante, 
et tre med greiner der det er god 
plass for fuglene.

Dette kommuniserer godt med 
Hamar bispedømme sin visjon: 
Hellige rom for alminnelige liv. 
Visjonens formuleringer sier at 
folkekirka tar utgangspunkt i folks 
alminnelige liv og inviterer til å for-
stå og tolke livet i lys av evangeliet 
om Jesus Kristus. Å ta utgangspunkt 
i menneskers alminnelige liv med 
lengsler og behov er en programerklæring: 
midt i folks liv skal kirka være, for å vise at 
Gud er der også.  

3. Hvilke utfordring og oppgaver møtte deg i eget bispedømme, 
eller i hele kirke-Norge?
Den første utfordringen var å likestille heterofilt og homofilt 
samliv også med en rituell handling i kirken. Jeg ga min støtte 
til kjønnsnøytral ekteskapslov som kom i 2008. Fra første 
februar i 2017 ble likekjønnede ønsket velkommen til ekteskaps- 
inngåelse foran alteret, og ett minutt over midnatt ble det første 
homofile paret viet her i landet, i Eidskog kirke. Det kjennes 
naturlig at det første ekteskapet med to av samme kjønn ble 
inngått her i Hamar bispedømme. 

Flere av våre biskoper har vært med å rydde vei slik at kirken nå 
fremstår som en åpen folkekirke; Kristian Schjelderup og Georg 
Hille i innsatsen for kvinners prestetjeneste. Og ikke minst 
Rosemarie Köhn som også huskes for sin kamp for likestilling og 
deriblant homofiles rettigheter. Det var banebrytende da hun 

gjeninnsatte Siri Sunde i tjeneste i februar 1999 etter at Sunde 
i 1997 hadde inngått partnerskap mens hun var i tjeneste som 
kapellan i Nordre Land, og som en følge av det ble permittert i 
stillingen. Og endelig, i 2017, er alle kirkedørene i vårt bispe-
dømme åpne for alle som ønsker å gifte seg i kirken.
Jeg er glad for at dette skjedde på «min vakt».

En av de største endringene i kirken i min periode er at vi ikke 
har en statskirke, men en grunnlovsforankret folkekirke. Den nye 

loven om trossamfunn innebærer mange muligheter for 
samarbeid og samhandling i et livssynsåpent 

samfunn. For vi lever i et samfunn i endring. 
Befolkningen endrer seg både i by og 

bygd og vi får flere med ulik etnisk 
bakgrunn. Det fordrer åpenhet, gode 

kulturmøter og dialog om identitet, 
kultur og religion. Spennende!
 

Gjennom medlemsundersøkelser 
vet vi at kirken står sterkt i 
Hamar bispedømme. Sju av ti 
innbyggere er medlem i Den 
norske kirke og tallene er veldig 

stabile. Undersøkelsene viser også 
at kirkebyggene er viktige for folk. 

Det har skjedd viktige endringer og 
framskritt i Den norske kirke de siste 

tiårene. Men livsvilkårene for mennesker med 
LHBT+identitet er et samfunnsspørsmål langt ut 

over Den norske kirke. Jeg har derfor forsøkt å bære 
engasjementet også ut over det indrekirkelige ved å søke 
allianser hos politikere, samfunnsinstitusjoner, organisasjoner, 
hos andre kirker og trossamfunn og på tvers av landegrenser.
 
 4. Kjernesaker i din tid som biskop
 En av kirkens viktigste oppgaver er å peke på at urett angår oss 
alle. Kirken må velge ståsted ved å se den enkelte – og bekrefte 
deres verd. Derfor har jeg hatt et stort engasjement for menneske- 
verd og rettferdighet.

Likestilling og likeverd i kirke og samfunn har også alltid vært 
viktig for meg. Dette engasjementet har jeg hatt med meg inn i 
bispegjerningen. Det er preget av at jeg ofte tenker på hvordan 
Jesus møtte mennesker med respekt og at møtene førte i livets 
retning.  

TEKST OG FOTO: AMUND SIGSTAD, REDAKTØR I LØTEN MENIGHETSBLAD

Avskjed med biskop Solveig  
høsten 2022
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«Urett angår oss alle» speiles også i mitt engasjement for  
papirløse flyktninger, asylbarna og kvinner som utsettes for vold. 
Blant annet er jeg Den norske kirkes representant i styringsgrup-
pen for kampanjen «Rød knapp – Stopp vold mot kvinner» og jeg 
har tidligere vært styreleder i Vake kirkelig ressurssenter mot 
seksuelle overgrep. 

– Vil vi være en kirke som bringer håp, og forkynner budskapet 
om den store gleden for alt folket, må vi våge å nærme oss 
menneskers livserfaringer. 
 
5. Hva har du vært mest fornøyd med? Hva har gledet deg mest?
Da vil jeg trekke fram visitasene der jeg har møtt folk i alle aldre. 
Det har vært til stor glede og inspirasjon. Uansett hvor jeg er, 
også i andre anledninger møter jeg folk som er engasjerte og 
glade i kirka si. Dette gjenspeiler seg også i medlemsundersøkelser. 
Det er sterkt å oppleve dugnadsinnsats, iherdig og planmessig 
vedlikehold og jeg vil også si: sorgen når en kirke brenner. 

I løpet av min periode har trosopplæringsreformen blitt innført 
over hele landet. Den har gitt oss mulighet til å skape gode 
aktivitetstilbud og møteplasser for barn og unge i lokalsamfunnet.

Jeg vil også trekke fram gode samarbeid på tvers med ulike 
samarbeidspartnere. Slik har vi fått til større satsinger i forbin-
delse med bokåret, ved olsok og nå som arrangement på veien til 
Nasjonaljubileet 2030. 

I kirken kommer vi ofte i berøring med folks følelser. Da har jeg 
ofte opplevd hvordan sang og musikk kan nå inn, forsterke glede 
og lindre sorg. Jeg har stor glede av musikken, møtene med 
utøverne og få oppleve betydningen musikken har. Det er en stor 
glede hver dag å tenke på hvordan kirkemusikerne våre og alle 
andre av kirkens ansatte legger til rette og gjør sitt beste for at 
folk skal få gode opplevelser i møte med kirkas tilbud og 
aktiviteter. 

6. Saker eller forhold som du gjerne ville hatt ugjort?
Kirka skal være et sted hvor folk skal kunne komme med livene 
sine. Da er det viktig at folk har tillit til kirkens øverste ledelse. 
Som biskop er jeg ikke alene. Det er svært gode fagpersoner på 
ulike fagfelt som er knyttet til bispedømmekontoret og Den 
norske kirke. Også i bispekollegiet har jeg gode folk jeg kan ta 
opp krevende saker med. 

Det er ingen ting jeg angrer på, men noen ganger har jeg tenkt at 
ting kunne vært sagt eller gjort på en annen måte. Det betyr ikke 
så mye så lenge det ikke går ut over noen, men kan ta fokus bort 

fra det jeg egentlig 
ønsker å formidle.

7. Vi har registrert at nye 
utfordringer og krav dukker opp 
tl siste arbeidsdag. Er dette krevende å 
håndtere på slutten av din periode som biskop?
Jeg vet ikke akkurat om at det er noe spesielt nå ut 
over at det arbeides med framtidig kirkelig organisering. 
Av og til kan det være debatt om saker slik som om Teater 
Innlandets oppsetning nå i høst, men det fører til ordskifte 
som jeg opplever er viktige og nødvendige mer enn krevende. 
 
8. Har du noen gode råd til din etterfølger?  Hvilken kurs ønsker 
du at den nye biskopen skal ta?
Nei, jeg har ingen råd å gi her. Det kan tenkes jeg kan kviskre 
noen råd direkte til den nye biskopen. Jeg ser med forventning 
fram til at en ny biskop skal begynne. Jeg er trygg på at vi får en 
framoverlent og god biskop!

9. Har du noen forventninger til din nye livssituasjon? 
Jeg håper å kunne dyrke vennskapets gleder og muligheter. 
Kanskje gå på kafè på en vanlig hverdag og ikke minst ha mer 
tid til barnebarna og familien ellers. 

10. Ser du og din familie fram til å flytte tilbake til Løten? 
Vi ser fram til å ta i bruk huset vårt som har vært utleid. Det blir 
rart å flytte fra Hamar og det gode bomiljøet vi har hatt stor 
glede av i Olav Myntmesters gate. Nå ser vi fram til nye dager  
i Sletmoveien. 
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TEKST: DAG SANNER  FOTO: VIGDIS DALEN THORSTENSEN

STIFTELSEN FURNES  
OMSORGSBOLIGER
Stiftelsen Furnes Omsorgsboliger ble 
etablert av Furnes Røde Kors, Furnes  
Pensjonistforening, Furnes Menighet og 
Lions Club Furnes i 1990. Bakgrunnen 
for prosjektet var Inge Karl og Gerd 
Helene Haandlykkens tanke om bygging 
av omsorgsboliger forsterket ved Grethe 
M. Heggelunds analyse av boforholdene 
for eldre i Furnes.

Formålet var å bygge og drifte rimelige 
omsorgsboliger i tilknytning til Furnes 
Bo- og Aktivitetssenter for eldre, uføre og 
andre som trenger en tilrettelagt bolig 
som gjør at de kan fortsette å bo «hjem-
me». Vedtekter og drift er underlagt 
statlig kontroll. Stiftelsen ledes av et styre 
på 5 medlemmer (og 3 varamedlemmer) 
som sørger for planmessig forvaltning av 
stiftelsens eiendeler. Inge Karl Haand- 
lykken var stiftelsens styreleder fram til 
2015 og ble etterfulgt av Jørn Haugli 
Lunde til og med 2021.

Kommunen stilte tomt for de første 
husene til disposisjon for prosjektet, og 
planlegging av utbyggingen startet i 
1990. I 2001 kjøpte stiftelsen eiendom-
men Kvarstad i Kvalslykkja 51. På 

eiendommen ble det først bygget 6 nye 
boliger og senere også et lite forsamlings-
lokale. Fra de første beboerne flyttet inn i 
våren 1992 til i dag (etter ytterligere 2 
byggetrinn) er det skritt for skritt investert 
rundt 60 mill. kroner i anlegget (rest 
lånegjeld i dag er 39 mill. kroner. 
Anlegget består i dag av 50 omsorgs- 
boliger samt forsamlingslokale, snekker-
bod og diverse tekniske bygg  på egen 
grunn. 58 beboere har hjemmet sitt i 
stiftelsens lille rødmalte landsby på Kvals- 
lykkja med barnehagen og Furnes Bo- og 
Aktivitetssenter som nærmeste naboer.

Boligene har noe ulik størrelse fra 54 m² 
til 72 m². Alle boligene har kombinert 
stue og kjøkken, bad, inne- og utebod. 
Halvparten av boligene har carport, og 8 
boliger har 2 soverom. De nyeste boligene 
har vannbåren gulvvarme, sentralstøvsuger 
og felles antenneanlegg for TV inkludert. 
Husleien inkluderer kommunale avgifter, 
vaktmestertjenester og utvendig vedlike-
hold. Alle boligene har sprinkleranlegg,  
og de nyere boligene har automatisk 
brannvarslingsanlegg direkte tilknytning 
til brannvakta. Inkludert i leien er 
definerte vaktmestertjenester.

Forsamlingslokalet Kvarstad benyttes som 
møte- og selskapslokale for beboerne, lag 
og foreninger og private mot en beskjeden 
leie. Både Furnes Pensjonistforening og 
Lions Club Furnes har sine månedlige 
møter på Kvarstad. I nabohuset stiller  
stiftelsen en velutstyrt snekkerbod til 
disposisjon for beboerne. Stiftelsen selv 
organiserer informasjonsmøter og 
hyggekvelder på Kvarstad, bl.a. jordbær-
fest og julebord. Stiftelsen og Furnes Bo 
samarbeider godt, ikke minst med hjelp 
av venneforeningen ved Furnes Bo-og 
Aktivitetssenter.

Boligene tildeles av Ringsaker Kommune 
etter søknad, behov og tilgjengelighet, 
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Søndag 25. september møttes 21 kon- 
firmanter fra 1972-kullet og feiret 50-års 
jubileum – deltakere fra nord i Narvik til 
sør i Arendal. Vi var 75 konfirmanter og 
dessverre har så mange som 11 gått ut av 
tiden.

Konfirmasjonsundervisningen den gangen 
foregikk på Furnes ungdomsskole og 
Mauset barneskole. Soknprest Ernst Gran 
ledet disse, men han ble syk og domprost  

Konfirmantjubileum 
 
Hans Finstad tok over og konfirmerte oss.
Anders prest inviterte oss til gudstjeneste 
i Furnes kirke for å markere dette. Etter 
gudstjenesten samlet vi oss hos Sissel på 
Bakeriet i Brumunddal hvor vi ble servert 
snitter, kaffe og kaker. Praten gikk løst og 
det var hyggelig og trivelig å møtes etter 
50 år. Noen har faktisk ikke hatt kontakt 
siden den gangen. Sissel formidlet litt om 
Bakeriets historie og virksomhet. Anders 
prest deltok også, nos vi satte stor pris 

på. Han snakket litt om konfirmasjons- 
undervisningen fra vår tid og litt om 
hvordan undervisningen foregår i dag.  
Alle var skjønt enige om at han gjør et 
fantastisk arbeid med dagens konfirmanter.

En minnerik dag gikk mot slutten og alle 
var enige om at det hadde vært et 
hyggelig og koselig treff.

PÅ BILDET Første rekke fra v: Elin Enger, Karin Ingeborg (Thoreid) Lønning, Anne Berit Heggelund, Sidsel (Kirkeby) Fritsen, Elinor 
(Johannessen) Andresen, Britt Lunder Hagen, Åse Berit (Engeskaug) Helgesen. Andre rekke fra v: Per Tåsåsen, Knut Henning Hoelseth, 
Anne Margrethe (Haug) Frang, Inger Vesteng Stensrud, Stein Rune Eriksen, Brigitte (Olsen) Himberg, Erik Sjølie, Bjørn Opseth, Hilde 
Anita Breimo, Tor Erik Tajet. Tredje rekke fra v: Knut Skjelseth, Bjørn Evald Søberg, Jan Frede Strandvik, Jon Ivar Nytrøen

Dag Sanner, dagens leder for stiftelsen. Snekkerboden.

Bolig.Paviljong for sosialt samvær.

TEKST: KNUT SKJELSETH  FOTO: VIGDIS DALEN THORSTENSEN

men beboerne tegner selv leiekontrakt 
med stiftelsen etter husleielovens 
bestemmelser. Månedlig husleie utgjør i 
dag fra kr 5.500 til kr 8.850. Alle boliger 
har med få unntak alltid vært utleid, noe 
som har bidratt til en rimelig trygg 
økonomi for stiftelsen.

Dagens styre består av Dag Sanner 
(styreleder), Grethe M. Heggelund, Erika 
Eriksen, Kjell Magne Brobakken og Per 
Sandbakken med Grethe J. Rosendahl, 
Knut Martinsen og Marianne Tvedt 
Græsby som varamedlemmer.

DETTE
SKJER OGSÅ

I BYGDA!
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LIONSKALENDEREN

NM på ski 1964.

TEKST: JOHN SKJELSETH

I disse dager er salget av Lionskalenderen for 2023 godt i gang. Mange har sikkert 
allerede hatt besøk på døra av våre medlemmer. Kalendersalget er Furnes Lions 
viktigste inntektskilde. Pengene går i all hovedsak til å støtte lokale prosjekter i Furnes, 
slik som barne- og ungdomsidretten i Furnes og Nybygda, eldrefest på Høsbjør, støtte til 
frivillige organisasjoner som Røde Kors og Frelsesarmeen m.m. I tillegg arrangerer 
Furnes Lions kurs i «Mitt Valg» på barneskolene i bygda. Disse kursene skal gi lærerne 
redskaper til bl.a. å øke elevenes sosiale og emosjonelle kompetanse. Furnes Lions har 
også et nasjonalt og internasjonalt ansvar med bl.a. støtte til ukrainske fl yktninger og 
bidrag til brønnboring og grunnskoleprosjekt i Afrika.

Som en forstår er behovet stort, og vi håper at alle våre trofaste kjøpere også i år vil være 
med å bidra til at vi kan fortsette vårt viktige arbeid! Takk til alle som allerede har kjøp 
årets kalender. Om noen mot formodning ikke har fått besøk på døra, kan kalenderen 
bestilles hos:
John Skjelseth  tlf. 951 09 308
Francis Bull Enger tlf. 992 41 344
Kåre Garmager  tlf. 905 99 702

Røde Fjær-aksjonen 2022
Ditt bidrag er viktig for å få bygget et familie- og kompetansehus på Beitostølen 
Helsesportsenter. Det vil gi et nytt og bedre tilbud til enda fl ere barn og unge 
med funksjonsnedsettelser. Slik økes deres muligheter til å utvikle sitt potensial 
og leve et aktivt liv. Du kan gi gi direkte til vår vipps:  577237 eller bankkonto-
nummer: 9001 23 04330.

Røde Fjær-aksjonen 2022
Ditt bidrag er viktig for å få bygget et familie- og kompetansehus på Beitostølen 
Helsesportsenter. Det vil gi et nytt og bedre tilbud til enda fl ere barn og unge 
med funksjonsnedsettelser. Slik økes deres muligheter til å utvikle sitt potensial 
og leve et aktivt liv. Du kan gi gi direkte til vår vipps:  577237 eller bankkonto-
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TEKST: MAGNUS HAANDLYKKEN

Furnes Lions Club 
søker nytt lokalt 
prosjekt

Furnes Lions Club 
– er du interessert 
i hva vi driver med?

Furnes Lions Club støtter økonomisk både lokale, nasjonale og internasjonale aktivite-
ter og prosjekter. Klubben er nå på utkikk etter et nytt lokalt prosjekt som kan gagne 
beboere tilknyttet Furnesbygda. Klubben har tidligere bistått med lavvo til Furnes 
ungdomsskole, paviljong ved Furnes Bo- og aktivitetssenter, audiovisuelt utstyr i 
peisestua på Furnes Bo- og aktivitetssenter og hjertestartere som noen eksempler. 
Det er også gitt støtte til idrettslag og andre foreninger. 

Sitter du med en idè om det er en aktivitet eller et bidrag hvor Furnes Lions Club kan 
delta så vennligst ta kontakt med oss: https://furnes.lions.no/kontakt/kontakt/

Har du gått med tanken om å vite mer om 
Lions og hva vi driver med? Ta gjerne 
kontakt med en av oss. Kunne du tenke 
deg å bli medlem så er du velkommen. Vi 
har et trivelig klubbmiljø og bistår både 
lokalt, nasjonalt og internasjonalt. 

Lions er gode venner som hjelper andre, 
og møter behov i sine lokalsamfunn. 
Lions er gode venner som hjelper andre, 
og møter behov i sine lokalsamfunn. 

Rundt 1,4 millioner medlemmer i over 
220 land og geografi ske områder deltar 
aktivt i frivillig arbeid  Vi er alle forskjellige,
men vi deler en felles oppfatning − 
samfunnet er hva vi gjør det til. Når du 
blir med i Lions, blir du med i et globalt 
nettverk av hjelpende hender.

DETTE
SKJER OGSÅ

I BYGDA!
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Har du problemer med å komme til kirken, 
ta kontakt med:
Kontoret på Karmel som er åpent på tirsdager, tlf. 920 21 884, 
eller kontakt Jorunn Hidemstrædet på tlf. 418 47 455.

V E L K O M M E N  T I L 

KARMEL
Storsalen, lillesalen og kjøkken
kr 3000,-

Storsalen og kjøkken
kr 2000,-

Lillesalen og kjøkken
kr 1000,-

Karmel leies ut med vask.

Bestilling av lokale: Menighetskontoret, 
tlf. 920 21 884

Vi takker 
våre 
sponsorer
A&B Jernvare AS 

Alvstad byggservice & gulvsliping

Arnkvern miljø og renovasjon 

Byggmakker Hamar

Obs Olrud 

Din Salong, Anne Hveem 

Gravferdsbyråene AS

Flisa Trykkeri, avd. Hamar 

Fredrik Mausethagen

Furnes Almenning 

Hedmarken dyreklinikk 

Hotell Norge Høsbjør 

Instore IT 

Kutt og Kriss 

MC-huset Nydal AS

M. Dobloug 

Ole Anders Mausethagen

Rema 1000 Olrud

Scandic Ringsaker 

Skogsmaster AS 

Steinriket Hamar 

Eiksenteret Furnes
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Er du pensjonist eller trygdet 
og bor innen Furnes menighet?
Dersom du benytter deg av fotterapeut eller frisør på Furnes Bo- og 
aktivitetssenter, støtter Furnes menighetspleies fond med kr 50,- 
per behandling. Hos frisøren støtter vi med kr 100,- for permanent. 
For klipp, vask og føn, er støtten kr 50,-. Støtten gjelder for tre 
behandlinger i året, både hos fotterapeut og frisør.

Frisør Laila Kvernvolden 992 29 563
Fotterapeut Ida Mæhlum Arnkværn 469 42 929
Fotterapeut Britt Sæther 414 78 211

Juletrefest
Vi ønsker velkommen til den tradisjonelle 
juletrefesten på Karmel!

Den holdes 29. demeber kl.16.00 (5. juledag)
Vi ønsker store og små velkommen til en 
koselig stund.

Servering, gang rundt juletre, loddsalg (husk 
kontanter) og kanskje kommer nissen.

Festen arrangeres i samarbeid mellom 
Furnes bygdekvinnelag og Furnes 
menighetsråd.

Inngang kr 50,- pr voksen
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Returadresse: Furnes Menighet, Postboks 30, 2381 Brumunddal

Furnes kirkekontor, 
Sjurstuvegen 4c, Brumunddal
Besøks- og telefontid: 
Ma – fr, kl. 10.00 – 14.00
(Torsdag stengt)
Tlf. 62 33 07 70
post.ringsaker@kirken.no
www.kirken-ringsaker.no
Postadresse: 
Postboks 30, 2381 Brumunddal
Service- og administrasjonsmedarbeider:
Gro Solbakk, tlf. 474 74 482

Kirkevergen i Ringsaker 
Kai Ove Berg, tlf. 952 23 205
kb595@kirken.no

Menighetspedagog 
John Slåtsveen, tlf. 995 66 290
js757@kirken.no

KONTOR for
Furnes menighetsråd
Gamle Kongsv. 168, 2320 Furnes
Tlf. 413 71 530
furnes.menighetsrad@gmail.com    
Besøkstid: Tirsdag kl.10.00–15.00 
og/eller etter avtale.

KONTOR for
Soknepresten i Furnes
Anders Hyenes Skeistrand 
Gamle Kongsv. 168, 2320 Furnes
Besøkstid: Tirsdag kl.10.00–15.00
og/eller etter avtale.
Tlf. 920 21 884
as823@kirken.no

Kantor
Dag Olav Berg, tlf. 947 95 581
dagolavberg@hotmail.com

Kirketjener
Oddbjørn Pedersen, tlf. 918 77 054
op895@kirken.no

Renholder
Aud Kleven, tlf. 917 35 265
audkleven@hotmail.com

Furnes menighetsråd
Leder: Sigrid S. Håkonsen
Tlf. 924 82 775
sigrid.haakonsen@stange.kommune.no

Økonomiansvarlig  
Eva Merete Arnseth
Tlf. 907 40 635
eva-merete.arnseth@bymisjon.no

Furnes menighetsblad
Ansvarlige: 
Berit T. Johansen, tlf. 952 84 940 
beritj1961@gmail.com

Anne-Brit Skarderud, tlf. 997 54 207 
askarderud@gmail.com

Vigdis Dalen Thorstensen, tlf. 970 15 413
vigdalen@hotmail.com

F U R N E S  M E N I G H E T
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Følg oss på Facebook:
Furnes kirke – kirka mi

SLEKT SKAL FØLGE

Døpte
28.08. Oda Kjeverud
04.09. Emil Volungholen Østli
18.09. Theo Ottesen Ruud
18.09. Tuva Tingvold
25.09. Julie Kokslien Nygaard
09.10. Casper Valentin Lauritzen
09.10. Even Bagge Kolbotn
16.10. Stine Skolte-Havik
30.10. Louise Kylstad
13.11. Adrian Langseth Lund
13.11. Leah Boysen Hellerud

16.10. Selma Lohne Reinsberg
30.10. Ella Nordsveen Mausethagen
09.10. Lucas Andersen Lundstein

Vigde
03.09. Mona Stubberud og 
 Kent Brobakken Jevne
10.09. Christina Pedersen og 
 Ole Kristian Haugen
01.10. Line Cecilie Grøneng og 
 Espen Flengsrud
29.10. Ragnhild Mølmen Gråsletten og  
 Knut Ronny Finstad

Døde
09.09. Bergljot Viken (1930)
23.09. Gretha Helene Skofsrud (1939)
07.10. Sigrid Seberg (1944)
06.10. Oddveig Sofi e Jøndal (1931)
28.10. Eva Martinsen (1944)
27.10. Øyvind Hansen (1945)
27.10. Karin Helene Johnsen (1923)
14.10. Kjellaug Dale Nes (1928)
11.11.     Synnøve Søberg (1928)
04.11. Else Ilseth (1943)
17.11. Kåre Gustav Åsvestad (1935)
18.11. Svein Arne Høiby (1946)


